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https://www.100test.com/kao_ti2020/93/2021_2022__E6_B3_A8_E

5_86_8C_E8_A7_84_E5_c61_93135.htm 试卷九: 1、城市生活垃

圾收集点的服务半径一般不应超过（ ）米。通往环境卫生设

施的通道的宽度不应小于（ ）米。 A、70；3 B、70；4 C、80

；3 D、80；4 2、城市内抗震疏散通道的宽度不应小于（ ）

米。城市抗震设防烈度为7度的城市，其人均避震疏散面积应

为（ ）平方米。(D) A、14；1 B、14；1.5 C、15；1 D、15

；1.5 3、绿色植物在彩红外相片上表现为： (B) A、绿 B、红

C、蓝 D、白 4、下面哪一个不属于外部性经济的正效果 (C)

A、城市道路拓展带来道路两侧的发展 B、绿地广场的建设导

致周边房地产的升值 C、增加容积率，使开发商受益 D、土

地的级差效益 5、获取城市土地使用权的方式有多种，下面

有哪一种不是获取城市土地使用权的方式：(D) A、土地出让

B、通过交纳土地使用费 C、合作经营（土地折价入股） D、

根据城市规划来使用土地 6、下面的说法哪一个是正确的： A

、广域城市化就是离心型城市化 B、广域城市化就是外延型

城市化 C、广域城市化就是逆城市化 D、再城市化就是过度

城市化 7、一般来说，中国城市空间结构中最重要的是（ ）

等三部分 (A) A、工业区、居住区和商业区 B、工业区、居住

区和行政区 C、居住区、行政区和商业区 D、工业区、行政

区和商业区 8、按联合国的规定，凡60岁及以上人口占总人口

（ ）以上或65岁及以上人口占总人口（ ）以上，就属于老年

型人口。 (C) A、10%；5% B、10%；6% C、10%；7% D

、10%；8% 9、你认为下面哪一种表述是不恰当的： (C) A、



城市更新是城市发展的一个重要手段 B、城市更新规划由单

纯的物质环境改善规划转向社会规划、经济规划和物质环境

规划相结合的综合性更新规划 C、城市更新要象动外科手术

那样推倒重建 D、城市更新要具有承上启下的特点和功能 10

、城市生态系统的脆弱性表现在四方面，下面哪一种说法是

正确的：(A) A、城市生态系统需靠外力才能维持、城市生态

系统一定程度上破坏了自然调节机能、食物链简化自我调节

能力小、营养关系倒置 B、城市生态系统需靠外力才能维持

、城市生态系统一定程度上破坏了自然调节机能、食物链简

化自我调节能力小、物质能量高度集中 C、城市生态系统需

靠外力才能维持、城市生态系统一定程度上破坏了自然调节

机能、食物质能量高度集中、营养关系倒置 D、城市生态系

统需靠外力才能维持、物质能量高度集中、食物链简化自我

调节能力小、营养关系倒置 100Test 下载频道开通，各类考试

题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


